

Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVII. évfolyam 4. szám

2025. március 14.

Rétvári Bence: Zéró tolerancia, elindul a hajtóvadászat a droggereskedők ellen

Megtartotta első ülését a Kábítószer-ellenes Akciócsoport; indul a hajtóvadászat! - olvasható a kormány Facebook-oldalán szombat reggel közzétett videóhoz fűzve - írja az MTI.

Folytatás a 2. oldalon

Faluház nyílt Zebegényben



Ferenczy Ernő Ervin polgármester és Vitályos Eszter országgyűlési képviselő

Ünnepélyes keretek között nyitotta meg kapuit március 8-án délután Zebegény új kulturális és közösségi központja, a Faluház. Az épület a volt polgármesteri hivatalból lett átalakítva, és többfunkciós közösségi térként szolgálja a jövőben a helyieket. Az intézmény egyik legfontosabb része a megújult könyvtár, amely mostantól Rákos Sándor, Kossuth- és háromszoros József Attila-díjas költő, műfordító, esszéíró, szerkesztő nevét viseli.

Folytatás az 5. oldalon

Áder János korábbi köztársasági elnök és felesége, Herczeg Anita volt a vendég a februári Váci Polgári Esten



Áder János korábbi köztársasági elnök

Áder János volt köztársasági elnök és felesége, Herczeg Anita volt a kért vendég a Rétvári Bence országgyűlési képviselő kezdeményezésére életre hívott Váci Polgári Est sorozat 2025-ös évadának februári találkozásán, amely alkalmából a várakozásnak megfelelően újracsúfolásig megtelt az elmúlt években a város kiemelkedő, sőt kétségkívül legfontosabb közéleti fórumhelyszínévé vált Piarista Kilátó Központ nagyterme.

Folytatás a 4. oldalon



Vácrátót: világszínvonalú üzem létesül a településen

A vácrátóti önkormányzat képviselő-testülete és a polgármester látogatást tett a Nippon Paper vácrátóti üzemében. Az esemény során az ügyvezetés bemutatta az indulás előtt álló létesítményt és az ott alkalmazott technológiát.

Folytatás a 2. oldalon

A Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola lett az Év Sportiskolája

Tuzson Bence: Már igényelhető a Demján Sándor Tőkeprogram

Folytatás a 4. oldalon

DDC Zöld Alternatíva 2025-ben Vácott

Idén 9. éve nyílnak ki a gyárkapuk a versenyezni vágyó középiskolások előtt



Egy évtizede indította útjára a Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) a Zöld Alternatíva környezetvédelmi vetélkedőt, amely során a Z generáció játékos feladatok segítségével ismerheti meg a fenntartható és környezettudatos cementgyártást. Az idei verseny ismét a Váci Cementgyárban zajlik majd értékes nyereményekért.

A DDC az ország meghatározó ágazati szereplőjeként és építőanyag-gyártóként nagy hangsúlyt fektet a fenntartható fejlődésre, ami nemcsak a cégfilozófiáját hatja át, de a mindennapi tevékenységeiben is jelen van. Mindezt pedig társadalmi felelősségvállalási programja keretében különböző kezdeményezésekkel és évi rendszerességgel megrendezésre kerülő eseményekkel is erősíti.

Folytatás a 6. oldalon

Idén 17 helyszínen csaknem 3000 gyermek fogászati szűrését biztosítja az új szűrőbusz



Már 2025-ben 17 helyszínen csaknem 3000 gyermek szűrését biztosítja a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat (NGYSZ) legújabb gyermekfogászati mobil szűrőbusza - jelentette be Kövér László, az Országgyűlés elnöke a speciális szűrőbusz átadónapján hétfőn Budapesten.

Folytatás a 2. oldalon

Idén 17 helyszínen csaknem 3000 gyermek fogászati szűrését biztosítja az új szűrőbusz

Folytatás a címlapról

Kövér László, aki egyben az NGYSZ Magyar Egyesület elnöke is egyebek mellett arról beszélt, hogy ez a busz a második fogászati rendelő busz. Elődje 1995 óta töltötte be a mozgó fogászati rendelő funkcióját, számtalan helyen fordult meg és csak tavaly 13 helyszínen 2000 gyermek fogászati ellátását biztosította.

A házelnök hozzátette, hogy a hosszú évek alatt a régi busz már elhasználódott, további folyamatos karbantartása túlságosan költséges lett volna, ezért elérkezett az idő az új busz beszerzésére.



Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára és Takács Péter egészségügyért felelős államtitkár

Ismertetése szerint az új szűrőbusz mintegy 195 millió forintos beszerzési költségéhez a Belügyminisztérium több mint 97 millióval járult hozzá,

míg az OTP Bank a jótékonyági akcióban részt vevő, hozzávetőleg 112 ezer ügyfelének mikroadományaival 56 milliót tett ehhez hozzá.

Ez a korszerű busz a gyermekek életminőségének javításához is hozzájárul - mondta többek között Kövér László, és külön hangsúlyozta, hogy olyan hátrányos helyzetű településekre is eljuthatnak, ahol kevésbé érhető el a gyermekfogászati szűrés.

Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára köszöntőjében kiemelte, hogy a kormány az elmúlt 15 évben 23 milliárd forintról, mintegy 87 milliárdra emelte a fogászati ellátásokra fordítható keretösszeget, ami így ebben az időszakban majdnem megkétszereződött. Hangsúlyozta, az új szűrőbusz költségeinek is csaknem a felét a Bel-



ügyminisztérium biztosítja.

Az államtitkár a missziót felvállaló NGYSZ-nek köszönetet mondva hangsúlyozta, a gyermekfogászati szűrőbuszt úgy alakították ki, hogy a gyermekek nem a fogorvostól félve lépnek be abba, hanem egy kissé játékosabb formában kaphatják meg a szükséges ellátást, egyúttal méltatva az ebben a munkában részt vevő fogorvosok elhivatottságát, empátiáját is.

Rétvári Bence kiemelt célként fogalmazta meg, hogy ma a gyermekek jobb körülmények között nőjenek fel,

mint korábban és szerinte ehhez "kicsiben" ez a szűrőbusz is hozzájárul.

A Magyarország egész területén elérhető ingyenes szolgáltatást a gyermekintézmények a szolgálat honlapján, a

www.gyermekmento.hu/Tartalmak/egeszsegugyi-szolgaltatasok/szurobuszok-megrendelese/gyermekfogaszati-mobil-rendelo

linke kattintva rendelhetik meg.

FOTÓ: MTI/
BODNÁR BOGLÁRKA

Vácrátót: világszínvonalú üzem létesül a településen



Vácrátót polgármestere, a képviselő-testület tagjai és a Nippon Paper vezetői

Folytatás a címlapról

Az önkormányzat tájékoztatása szerint az üzem világszínvonalú technológiát alkalmaz a cellulóz feldolgozására és minőségi átalakítására. A gyártási folyamat egy zárt rendszerben zajlik, amely biztosítja a cellulóz alapanyag megfelelő feldolgozását és a megrendelők igényeinek kielégítését.

A látogatás alkalmával az üzemvezetés betekintést engedett a létesítmény üzleti titkok

nem képező részeibe, valamint minden felmerülő kérdésre kielégítő választ adott. A képviselő-testület tagjai meglepedéssel nyugtázták a látottakat és köszönetüket fejezték ki a szívélyes fogadtatásért.

Az üzem próbaüzemének kezdete márciusra várható, ezt követően pedig hivatalosan is megnyitja kapuit. A helyi önkormányzat örömmel üdvözlöli a beruházást, amely hozzájárul a település gazdasági fejlődéséhez.

FORRÁS: O627.HU



Rétvári Bence: Zéró tolerancia, elindul a hajtóvadászat a drogkereskedők ellen

Folytatás a címlapról

A videóban Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára úgy fogalmaz: zéró tolerancia, elindul a hajtóvadászat a drogkereskedők ellen.

"Mit teszünk az egyre növekvő kábítószer-problémával szemben?" - teszi fel a kérdést az ügyben kinevezett kormánybiztos, Horváth László fideszes országgyűlési képviselő. Kiemeli: első lépésként felszámolják a kábítószer-kereskedelmet.

"Most ért véget a Kábítószer-ellenes Akciócsoport első ülése a Belügyminisztérium-

ban" - közli Rétvári Bence, hozzáfűzve: az ülésen részt vettek a rendőrség, az oktatásügy, a szociális terület és az egészségügy vezetői is.

"Közös feladatunk fellépni a drogkereskedők ellen" - szövegi le az államtitkár.

Kifejti: Magyarországon újfajta módjai terjedtek el a drogkereskedelemben: nagyon olcsó kábítószerket kínálnak a dílerok, nagyon nagy számban.

Aki kábítószerrel kínál más gyerekeknek, az roncsra teszi más gyereket - mondja, hangsúlyozva: nulla tolerancia van velük szemben.

A drogkereskedőknek nem számít más embereknek az élete, nekik csak az számít, hogy minél több pénzt keressenek. "Meg fogjuk állítani őket" - emeli ki Rétvári Bence.

Horváth László arról beszél: "a mai napon az akciócsoporton áttekintettük és azonosítottuk a legfontosabb beavatkozási területeket, célpontokat; rendelkezésünkre áll egy Kábítószer Bűnözés Elleni Hivatal, egy különleges bevetési egységgel, amely képes bárhol és bármikor lecsapni a kábítószer-kereskedőkre".

Le is fog csapni, mert a kábítószer-kereskedőkkel szemben nincs irgalom, zéró a tolerancia - mondja a kormánybiztos, hozzátéve: "fel fogjuk számolni a kábítószer-kereskedelmet Magyarországon".

Kijelenti: a drogkereskedelmet nem viszaszorítani kell, hanem felszámolni.

A kábítószer-kereskedőkkel szemben nincs pardon, zéró tolerancia van - nyomatékosítja.

Rétvári Bence jelzi: "azért koncentráljuk az erőnket, hogy a kábítószer-bűnözés régi formái mellett az új formák ellen is hatékonyan fel tudjunk lépni". Már létrejött egy 150 fős drogrendőrség, és mellettük egy 60 fős bevetési egység - közli az államtitkár. "Itt ma megbeszeltük, hogy a törvény szigorával sújtunk le a drogkereskedőkre, és indul a hajtóvadászat!" - zárja mondandóját Rétvári Bence.



A nagyszabású razziában nyolc drogterjesztőt állítottak elő a rendőrök

A Pest vármegyei rendőrök 23 szórakozóhelyen és további 13 helyszínen kerestek kábítószerrel. Az akció során a rendőrök 8 terjesztőt és 33 drogfogyasztót állítottak elő.

A rendőrség beszámolója szerint a DELTA Program égése alatt a napokban több mint 150 rendőr tartott összehangolt ellenőrzéseket a kábítószerrel kapcsolatos jogsértések visszaszorítása érdekében. Összesen 36 helyszínen csaptak le, aminek eredményeként 8 terjesztőt és 33 drogfogyasztót állítottak elő, és hallgattak ki. Közülük négyen kerültek őrizetbe. Az egyenruhások hétvégén közel másfél kilo-

gramm tiltott anyagot foglaltak le, több tucat emberrel használtak gyorstesztet, akik a gyanú szerint kábítószerrel foglalkoztak.

A nyomozók 3 nap alatt több mint 600 ezer forintot foglaltak le, amely kábítószer-kereskedelemből származik.

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság továbbra is kiemelt figyelmet fordít a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények visszaszorítására és a szórakozóhelyek biztonságának fokozására. A rendőrség minden szükséges intézkedést megtesz a drogkereskedelemből felszámolása érdekében.

FORRÁS: POLICE.HU





*„A haza
minden előtt”*

ÁLLAMI ÜNNEPSÉG

Múzeumkert,
MÁRCIUS 15. 10.30

Beszédet mond:
ORBÁN VIKTOR

Készült Magyarország Kormánya megbízásából. Fotó: Kardos Judit © MNMKK

Áder János korábbi köztársasági elnök és felesége, Herczeg Anita volt a vendég a februári Váci Polgári Esten



A Váci Polgári Est minden hónapban izgalmas témákkal, közérdeklődésre számot tartó előadók várja a közönséget

Folytatás a címlapról

A volt köztársasági elnök értelemeszerűen megkapta azt a kérdést is, hogy melyik politikusi pozíciója volt az, amit utólagos értékelése szerint a legnagyobb kihívásának vél és amiben a legnagyobb eredményt tudta elérni, nos erre válaszul – talán sokakat meglepő módon – a 2002-es választások utáni mintegy másfél éves időszakot emelte ki.

– Négy év kormányzás után nagyon kicsi, paraszthajszálnyi különbséggel alulmaradtunk a választásokon. Akkor ugye a párt elnöke háttérbe húzódtott, a polgári körökbe eljárt, de a párt működtetése, irányítása, a szervezet egyben tartása az ügyvezető alelnök feladata lett, ezt a lehetőséget akkor én nyertem meg képle-

tesen szólva. Ahogyan aztán a frakcióvezetést is. Tehát ezt a kettőt egyszerre el kellett látnom. Nem volt egyszerű. Anál is kevésbé, mert sajnos egy kicsit hitehagyottá váltunk, hiszen számosan úgy gondolták közülünk, szerintem nem ok nélkül, hogy az 1998 és 2002 közötti kormányzati időszaknak komoly eredményei voltak, és nagyon sokan nem tartották méltányosnak a szavazási eredményt, értelemeszerűen ők is elfogadták, de nem tartották méltányosnak, nem találok jobb kifejezést erre az érzésre. Ebben a helyzetben kellett előlépni az első sorba, és mindent megtenni annak előmozdításáért, hogy talpra álljunk, újra megerősödjünk. Finoman fogalmazva érdekes, a családi életünkben is egy különös próbatétel jelentett időszak volt, de végigküzdöttük, úgy gondolom, igen derekasan – mondta Áder János.

A két cikluson át tartó államfői megbízatása kapcsán aztán négy momentumot, voltaképp négy beszédet emelt ki a maguk idejében különösen nehéznek megélt élethelyzetként, olyan momentumként, amelyeket talán visszatekintve is afféle mérföldköveknek lehet tekinteni.

– Elmenni Auschwitz-Birkenaubába, ami egyébként Magyarország legnagyobb temetője és ott beszédet mondani a holokauszt emlékévké kapcsán, nos igen, ez sok álmatlan éjszakát jelentett előzetesen, aztán katartikus élmény volt megélni, hogy a mikrofontól eljövő odalépett hozzám az akkori izraeli főrabbi és megsimogatta az arcomat, ez a maga spontaneitásával együtt egy rendkívül szokatlan gesztus, nem csoda hát, hogy nagyon megindított.

– A másik az Trianon, ennek századik évfordulójára ér-

kezett a felkérés, hogy mondjak beszédet a parlamentben, ami aztán annyira megtetszett a közszolgálati televíziónak, hogy egy, a centenáriumi alkalmából készült kis filmben a korabeli felvételek alatt én vagyok a narrátor ezzel az országgyűlés plénuma előtt elhangzott emlékezéssel.

– A harmadik az Eucharisztikus kongresszus tanúságtétele, tudtam, hogy ez életem legnehezebb beszéde lesz, így is lett. Na ez tényleg nem egy szokványos politikusi élethelyzet, hiteleti kérdésekről beszélni úgy, hogy ez érdekes, izgalmas, hiteles is legyen, miközben ne legyen szereptévesztő sem. Ebből a szempontból nem is baj, hogy az eredeti dátumhoz képest még egy évet érlelhettem a mondanivalót, hiszen ebben az időszakban is jöttek olyan újabb impulzusok, amelyeket nem hagyhattam szó nélkül.

– És akkor legyen a ráadás a szerbiai Csúrogon, vagy Csurovon felállított emlékmű előkészítésének, felavatásának története, bár időrendben ez kíváncsított volna az első helyre, és abból a szempontból is kiemelkedő alkalom, hogy ekkortól a múltbéli sérelmek helyett a kölcsönös megbékélésről, közös fejlesztésekről, az összefogásról szóló új időszámítás kezdődött a két állam kapcsolatában. De visszatérve magára a jeles eseményre elmondhatom, hogy Tomislav Nikolić államfő kollegiálisan együtt már évek óta egyeztetettünk erről a kezdeményezésről, az ünnepség forgatókönyvéről, hiszen az mindkét oldalon komoly társadalmi

visszhangra számíthatott, ha ő bocsánatkérést fogalmaz meg az 1944-1945 között a hazájában meggyilkolt magyarok lemeszárlásáért, jómagam pedig megteszem ugyanezt a belgrádi parlamentben a magyar katonák által egy évvel korábban elkövetett kegyetlenségekért. Úgy gondolom most is, hogy ezek bizony történelmi pillanatok voltak.

Az est utolsó részében csatlakozott az emelvényen helyet foglalókhoz Herczeg Anita, a korábbi államfő felesége is, hiszen ő vezeti a koronavírus-járvány árvait segítő, a váciak körében különös tiszteletnek örvendő Regőczy István atyáról elnevezett alapítványt.

Kiemelte, hogy még csak a

sabb, illetve folyamatosan is ez az elsődleges cél a hamar kialakított, a szociális rászorultság mértékén alapuló rendszeres havi támogatások révén, de nagyon nagy hangsúlyt kell helyezni a mentális egészségre is.

– Amíg a gyászfeldolgozás folyamata nem zárul le, amíg az édesanya vagy édesapa nem tud talpra állni ebből a drámából, nem tud újra munkába állni, addig a gyerekek helyzete sem fog megoldódni. Tehát nagy hangsúlyt fektetünk nem csak a fiataljaink, hanem az özvegyek mentális egészségére is, ez az jelenti, hogy gyászfeldolgozó terápiás csoportokat működtetünk, pszichológust keresünk, vagy hozzájárulunk



A rendezvény háziasszonya, Fábian Fédra és Herczeg Anita

támogató időszak elején tart a segítség a sorsok, történetek legtöbbször esetében, persze úgy, hogy a gyerekek, fiatalok létszáma folyamatosan csökken a nagykörűvá választásokkal, diplomaszerezésekkel, munkába állásokkal. Hozzátette: a kezdeti időszakban az anyagi biztonság biztosítása volt a legfonto-

szabó palócz attila

RIBÁRY ZOLTÁN

A Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola lett az Év Sportiskolája

Tuzson Bence: Már igényelhető a Demján Sándor Tőkeprogram

Gödön ingyenessé tesszük a városi tömegközlekedést, Dunakeszin elkészült a Toldi játszótér locsolórendszerre, Fóton pedig megszületett a döntés a 71-es vasútvonal fejlesztéséről, amelynek köszönhetően itt hamarosan új utak, vasúti átjárók és közlekedési csomópontok létesülhetnek – mondta el a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy már igényelhető a Demján Sándor Tőkeprogram, amelyben százmilliárd forint támogatást juttatnak a mikro-, kis- és középvállalkozásokhoz.

Folytatás a címlapról

Már igényelhető a Demján Sándor Tőkeprogram, amelyben százmilliárd forint támogatást juttatunk a mikro-, kis- és középvállalkozásokhoz – mondta el a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy a program célja, hogy segítse a vállalkozásokat a növekedésben, fejlesztésben és termelékenységük növelésében. Pályázni a jövő év június 30-ig lehet – tette hozzá. Mint mondta, a Demján Sándor Tőkeprogram különös figyelmet fordít az infrastruktúra- és kapacitásbővítéssel, piacbővítéssel, exporttal, technológiai fejlesztéssel, digitalizációval, az energiahatékonyság javításával és a vál-



Tuzson Bence országgyűlési képviselő, igazságügyi miniszter

lalkozásfejlesztéssel kapcsolatos beruházások támogatására. A hiánypótló megoldás olyan beruházásokhoz nyújt gyors és hatékony finanszírozást, mint például gépek és eszközök vá-

szárlása, automatizációt segítő szoftverek beszerzése, korszerű számítógépes és hálózati rendszerek kialakítása – részletezte a miniszter, aki szerint különös jelentősége van annak, hogy ez egyszerre valósul meg azzal, hogy „bevezetjük a nyugdíjasok áfa-visszatérítési programját, amelynek részeként visszajuttatjuk a jogosultaknak az alapvető élelmiszerek forgalmi adóját. Ugyanakkor bevezetjük a CSED és a GYED teljes jövedelemadó-mentességét: július elsejétől ezek a juttatások után nem kell majd jövedelemadót fizetniük az anyának, két lépésben pedig megduplázzuk a gyermekek után járó adókedvezményt.”

„Meghirdetjük Európa legnagyobb adócsökkentési programját! Bevezetjük a két- és háromgyermekes édesanyák teljes, az életük végéig tartó jövede-

lemadó-mentességét. A háromgyermekes édesanyák szja-mentességét egy lépésben, 2025 októbertől vezetjük be. Ez az intézkedés mintegy kétszáz-kétszázötvenezer anyát érint” – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence.

A képviselő beszélt arról is, hogy Fóton a napokban fontos döntés született a 71-es vasútvonal fejlesztéséről, amelynek köszönhetően itt hamarosan új utak, vasúti átjárók és közlekedési csomópontok létesülhetnek. Hangsúlyozta azt is, hogy a fejlesztés menetében kiemelt figyelmet fordítanak majd a külterületi gazdálkodók és lovardák érdekeire is. „Mindig örömmel tölt el, amikor annak a példaeértékű összefogásnak a különböző formáival találkozom, amelyekkel az elmúlt évek településfejlesztései gyakorlatilag a teljes választókerületben megvalósultak. A fóti római katolikus templomot például több évi kitartó munkával, folyamatos felújításokkal állítottuk helyre, miközben ennek részeként megvalósult egyfajta közösségformálás is, amiben igen jelentős érdemeket szerzett Sebők Sándor plébános. Ő tavaly

a Hit pajzsa díjat is megkapta, amire mindannyian nagyon büszkék vagyunk” – mondta.

A Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola lett az Év Sportiskolája – folytatta Tuzson Bence –, amihez ezúton is gratulálok az intézmény vezetőinek, és persze a diákjainak is! Ugyancsak Dunakeszire és az itt élő diáksághoz, gyermekekhez kapcsolódik, hogy a Toldi játszótéren elkészült a locsolórendszer, jelenleg zajlik a terület füvesítése.

Kérdésünkre válaszolva a képviselő elmondta azt is, hogy a szomszédos Gödön az önkormányzat elhatározta, hogy megújítja a városi tömegközlekedést. Ezzel a céllal pályázatot írtak ki, amelyben olyan partnert keresnek, aki figyelembe veszi a helyi lakosság igényeit a szolgáltatásának megtervezésében és működtetésében. Alapfeltétel és egyfajta kiindulási pontnak tekintjük, hogy mindenki számára ingyenessé tesszük Gödön a városi menetrendszerinti tömegközlekedést – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője.

szabó palócz attila
FOTÓ: LIGETI EDINA

A gödi önkormányzat hat monitoringkutat létesít

A talaj kioldása után megkezdődhet a hat monitoringkút telepítése, miután a szakhatóság engedélye végre a kivitelező cég birtokában van. A saját kutakból a város rendszeresen tud majd talajvízminztát vetetni és bevizsgáltatni az erre szakosodott céggel és akkreditált laboratóriummal, így Göd mindentől és mindenkitől független mérési eredményekkel rendelkezhet – olvasható a Gödi Körkép márciusi lapszámában.



Kammerer Zoltán polgármester a helyszínen ellenőrizte a munkálatok beindítását

„Ahogy korábban beszámoltunk róla, az NNK Kft. tizenkilenc ponton végzett próbafúrást, vett akkreditált módon mintát a talajból és a talajvízből, melyek laboratóriumi kiértékelése után határozták meg a hat állandó kút létesítésének helyszínét. Ezekre kellett megkérni a vízjogi létesítési engedélyt a rendelkező hatóságtól, melynek birtokában végre megkezdődhet a telepítés” – írják.

„Megkezdődött a talajvíz-monitoring kutak telepítése

városunkban. Ma az első helyszínen állították fel az óriási fúrószerkezetet a telepítő cég szakemberei. Összesen hat, a talajvíz minőségének ellenőrzésére szolgáló kutunk lesz hamarosan. Így a jövőben képesek leszünk ellenőriztetni a gödi talajvíz minőségét” – írta március 10-én, a helyszíni szemle után közösségi oldalán Kammerer Zoltán polgármester.

FOTÓ: KAMMERER ZOLTÁN
FACEBOOK-OLDALA



Minden nő egy csoda!

„Ők teszik izgalmassá és színessé az életünket. Ők a védőangyalaink és ők maguk a gondoskodó szeretet is. Nem lehetünk ezért elég hálásak nekik, mi, férfiak. Dunakeszi Város Képviselő-testülete nevében ezúton kívánok minden dunakeszi hölgynek boldog nőnapot!” – köszöntötte a városban élő hölgyeket Dióssi Csaba polgármester.

Dunakeszin szép hagyomány, hogy az önkormányzat vezetői és a képviselő-testület több tagja is személyesen köszöntik a város intézményeiben dolgozó hölgyeket. Nagyrabecsülésük és tiszteletük kifejezéséül a kedves szavak mellett virággal kedveskednek a hölgyeknek a jeles napon.

Az is hosszú évek óta ismétlődő szép gesztus, hogy a Dunakeszin élő hölgyeket ismert és népszerű művész

vagy társulat előadásán látja vendégül az önkormányzat. Idén, a jeles napon Csányi Sándor színművész két nagy sikerű – délutáni és esti - műsorát tekinthették meg az ünneplő hölgyek a József Attila Művelődési Központ színháztermében, akiket a előadás után a város polgármestere és több önkormányzati képviselő virággal köszöntött.

VTSI

FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT



Faluház nyílt Zebegényben

Rákos Sándor nevét vette fel a könyvtár

Folytatás a címlapról

A megnyitó rendezvényen Krebzné Gábor Tamara a Faluház vezetője köszöntötte a megjelenteket, köztük Vitályos Eszter országgyűlési képviselőt, kormányzóvivőt, Ferenczy Ernő Ervin polgármestert, Nagy Andort, a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár munkatársát, Tomaji Attila József Attila-díjas zebegényi költőt, valamint a település közösségi életében fontos szerepet betöltő vendégeket. Beszédében kiemelte, hogy a Faluház nem csupán egy új épület, hanem a közösségi összetartozás szimbóluma is.

„Egy régi álmom is valóra válik. Pontosan 20 éve indult el a helyi közelethez az utam, amikor többmagammal rúgtuk a labdát a futballpályán, és az egyik meccs végén kitaláltuk, hogy kellene nekünk, zebegényi fiataloknak egy ifjúsági ház. Korábban csupán a Könyvtár Galéria terme állt rendelkezésre, ami azonban nem tudta kielégíteni a település kulturális és közösségi igényeit” – emlékeztet Ferenczy Ernő Ervin pol-



Vitalyos Eszter országgyűlési képviselő ünnepi beszédében kiemelte: „Nagyon bízom benne, hogy a következő időszakban lesz még lehetőség arra, hogy tovább fejlesszük a falu központját...”

gármester. A most megvalósult projekt eredményeként Zebegény végre egy modern, többfunkciós közösségi térrel gazdagodott, amely méltó módon szolgálja a helyieket. „Ez az épület nem csupán falak és tető, hanem Zebegény közös otthona, ahol mindig lesz hely a találkozásokra, a kultúrának és a közösség építésére” – emelte ki.

A rendezvényen Vitályos Eszter országgyűlési képviselő is köszöntötte az egybegyűlteket, kiemelve, hogy a Faluház

megnyitása hatalmas mérföldkő a település számára. Beszédében hangsúlyozta, hogy Zebegény eddig nem rendelkezett egy olyan közösségi térrel, ahol a helyi civil szervezetek, egyesületek és baráti társaságok biztonságos és komfortos körülmények között találkozhattak volna.

„Nagyon bízunk benne, hogy a következő időszakban lesz még lehetőség arra, hogy tovább fejlesszük a falu központját és más, még felújításra szoruló területeket is. Egy ek-

kora vállalkozás mindig gondos előkészítést igényel, és külön öröm, hogy itt, Zebegényben minden gördülékenyen és sikeresen megvalósult” – mondta a képviselő.

Vitalyos Eszter külön is köszöntötte a jelenlévő hölgyeket a nőnap alkalmából, és örömet fejezte ki, hogy a rendezvényen kisgyermekes édesanyák is részt vettek. Beszédét egy Rákos Sándor idézettel zárta: „...Zebegény, érzéseim térképén, mindenek fölött a barátság földje...”

Hozzátette: „Azt kívánom önöknek, hogy Zebegény sokáig maradjon a barátság földje, ahol az emberek összetartanak, támogatják egymást, és közösen építik a jövőt.”

Rákos Sándor életútjáról, munkásságáról Tomaji Attila, a névadást javasoló zebegényi költő beszélt. Kiemelte, hogy a település mindig is a művészek, írók és költők alkotóhelye volt. Elmondta, hogy Rákos Sándor, akinek nevét mostantól a könyvtár viseli, különleges kapcsolatot ápol a településsel.

„Zebegény nemcsak a nagy festők, hanem a muzikusok és a költők alkotóhelye is. Rá-

kos Sándor verseiben megörökítette a táj szépségét, a Duna incselkedő hullámain és a hegyek ölelését. Közel negyven kötete jelent meg, amelyek közül több is megtalálható az új könyvtár polcain” – mondta a költő.

Tomaji Attila megosztott egy személyes emléket is Rákos Sándorról, aki Zebegény Újvölgy nevű részén élt, és különösen szerette vadregényes kertjét. „Azt mondta, olyan, mintha újra az anyaméhben lennék. Ez a Patak utca 5. szám alatti ház volt az ő menedéke, ahol a természet közelében írta meg legszebb sorait.” A költő befejezésül idézett Rákos Sándor halála előtt diktált Zoltár című verséből.

A megnyitó végén a vendégek jelenlétében Vitályos Eszter és Ferenczy Ernő Ervin leplezték le Rákos Sándor emléktábláját, Nagy Attila szobrászművész alkotását, amely mostantól méltó módon hirdeti a faluház falán a költő és Zebegény örök kapcsolatát.

A Faluházban a gyermek- és felnőtt könyvtár mellett különös figyelmet fordítottak a múlt megőrzésére: a helytörténeti kiállítás is látható a Sebegin Hagyománymentő Egyesület jóvoltából, emellett a falakon az elmúlt évek fontos eseményeit bemutató plakátkiállítás látható, míg a folyosón a malenkij robot emlékeit mutatják be tablón.

FISCHER ERZSÉBET



Tomaji Attila zebegényi költő

DDC Zöld Alternatíva 2025-ben Vácott

Idén 9. éve nyílnak ki a gyárkapuk a versenyezni vágyó középiskolások előtt



Folytatás a címlapról

A program részeként évről évre fontosnak tartják a Vácott és Beremenden található cementgyáraik kapui-
nak megnyitását a környé-
beli fiatalok előtt. A Zöld Al-
ternatíva Vetélkedő és Nyílt
Nap kifejezetten a környe-
zetvédelem iránt érdeklődő
középiskolás diákokat és ok-
tatókat szólítja meg. A ver-
seny minden évben nagy si-
kernek örvend. Az elmúlt 10
évben több mint 500 diák,
pedagógusai és természete-
sen szurkolótáborai izgul-

hatták végig a sok-sok kü-
lönleges feladattal tarkított
versenyt.

A vetélkedő döntőjében a
bejutott csapatok játékos mó-
don mérhetik össze tudásu-
kat, egyúttal tanulhatnak a
korszerű cementgyártásról,
de a fenntartható fejlődésről
is. A legjobban teljesítő há-
rom csapat a korábbi évekhez
hasonlóan értékes nyere-
mnyekben is részesül.

A regisztrációkat 2025.
március 26. 20:00 óráig fo-
gadja a DDC honlapján, ahol
a vetélkedőről részletesebb in-
formáció is található.

Jótekonysági futás és családi nap Sződligeten – A cél egy házfelújítás

2025-ben 8. alkalommal szervezi meg a Sződligeti Római Katolikus Egyházközség a népszerű jótekonysági futást, melynek idei célja egy sződligeti család házának felújítása. A ház néhány hete teljesen leégett, és most a közösség összefogásával igyekeznek újraépíteni otthonukat.

A rendezvény 2025 áprilisában kerül megrendezésre, és nemcsak a futás, hanem számos szórakoztató program is várja a résztvevőket. Az esemény során a résztvevők különböző módokon támogathatják az adománygyűjtést, legyen szó a futásról, adományok átadásáról, vagy a programok élvezetéről. A jótekonysági sport- és családi napon a színes programkínálat mellett egy előadásra is sor kerül a katolikus templomban, amely minden érdeklődőt vár.

A rendezvényen többek között értékes tombola nyemények, finom sütemények, ugrálóvár, és kutyabemutató is szerepel a programban, hogy a családok is kellemesen tölthessék el az időt. A napot pedig egy fergeteges koncert zárja, a Crocodeal zenekar előadásával, ami garantáltan jó hangulatot biztosít minden jelenlévőnek.

A tavalyi rendezvényhez hasonlóan idén is a futás, kerékpározás és rollerezés a fő attrakció, ahol a résztvevők a kijelölt, kb. 700 méteres szakaszon haladhatnak. A rendezők és frissítópontok segítik a sportolni vágyókat, miközben minden körrel és egyéb adománnyal a cél érdekében gyűjtött pénz összege folyamatosan emelkedik. Tavaly több mint hárommillió forint



gyűlt össze, amelyet egy éberkómában fekvő veresegyházi fiú, Belian családjának ajánlottak felidén ismét nagy lelkesedésre és összefogásra lehet számítani, és a közösség minden tagja számára lehetőség nyílik arra, hogy támogassa a jótekonysági célt, miközben szórakoztató programokkal és sportolási lehetőségekkel is gazdagodhat. A

rendezvény célja nemcsak a sződligeti család támogatása, hanem a közösségi összefogás és a segítségnyújtás erejének bemutatása is. Mindenkit szeretettel várunk, hogy egy szórakoztató és emlékezetes napot töltsenek el, miközben segítenek egy fontos ügy megvalósulásában – írja a Sződligetiek.hu és az ipoly.com.

FOTÓ: SZÖDLIGETIEK.HU

Farsangi felvonulás Ipolydamásdon

Ipolydamásdon már évek óta hagyomány, hogy maskarások öltöznek be és vonulnak fel a település utcáin, a határ és az Ipoly túloldalán élő helembaiakkal közösen. A rendezvény mindig nagy népszerűségnek örvend, idén március 1-jén rendezték a látványos farsangot.



A gyülekező Ipolydamásdon, a művelődési háznál volt délelőtt, ahonnan 10 óra körül indult a vidám, színes ruhába öltözött farsangozók menete, akik bejárták az egész települést. Ugyanebben az időben lepték el a maskarások

Helemba utcáit is, akikkel az ipolydamásdi menet 12 óra körül találkozott a néhány éve épített impozáns Ipoly-hídon, majd közös ebéd várta a résztvevőket Ipolydamásdon.

FOTÓ: MANGA ZSUSZANNA

MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakör betöltésére:

KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:

- közterületi szállítási, hulladékszedési munkavégzés
- részvétel a városüzemeltetés feladatainak ellátásában

Feltételek: - 8 általános

Előnyt jelent: - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél (mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: kozuzem@dkkozuzemi.hu



Igazgatóság és ügyfélszolgálati iroda:
Krajcár u. 16.
www.dkkozuzemi.hu

Hulladékszállítási telephely:
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.
Tel.: 06-27-341-497, 341-789
Fax: 06-27-341-045
email: kozuzem@dkkozuzemi.hu

távfűtés
városüzemeltetés
vagyongazdálkodás
temetői szolgáltatás
hulladékgazdálkodás

www.kozuzem.hu

Beiratkozás: szülői tájékoztató

A Dunakeszi Fazekas Mihály Német Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola a nagy érdeklődésre való tekintettel előzetes regisztrációhoz kötött szülői tájékoztatót tart a beiratkozással kapcsolatban.



Időpont: 2025. március 20., csütörtök 18.00-19.00, **Helyszín:** az iskola aulája. A tájékoztatót kizárólag a szülők részére tartják. A regisztrációs felületre az alábbi linken keresztül lehet eljutni: <https://dunakeszi-fazekas.hu/wordpress/2025/03/04/beiratkozas-szuloi-tajekoztatasi/>

MADÁCH IMRE
NONPROFIT KFT.

A Madách Imre Művelődési Központ tisztelettel meghívja Önt
2025. március 21-én pénteken 18 órára Emeleti Galériájába a

„Tavaszi szél
vizet áraszt...”

Vácott és vonzáskörzetében élő működőképes képző- és iparművészek kiállításának megnyitójának ünnepsége.

A kiállítást megnyitja:
Németh Árpád
festőművész, a zsűri elnöke.
Működőképes énekes: Maklós Rézi

Megtekinthető április 26-ig.

2025. március 21. péntek, 18 óra

2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 63., Tel: (27)316-411, web: www.mimk.hu

Óriási siker volt a VI. Cheerleader Gála

Háromszáz fiatal látványos produkcióját ünnepelte a közönség



Diósi Csaba polgármester és Selteneich József sportigazgató

A rendezvény megnyitásként Diósi Csaba, Dunakeszi polgármestere és Selteneich József sportigazgató köszöntötte a megjelent sportolókat és közönséget, akik hangsúlyozták, hogy a gála nemcsak a sportolásról szól, hanem a közösség összetartásáról és a helyi értékek bemutatásáról is. Diósi Csaba kiemelte: "Dunakeszi

büszke lehet arra, hogy Magyarország legnagyobb pomponos csoportjai itt találhatóak. Ez a rendezvény is bizonyítja, hogy a sport összeköt minket."

A gála során a résztvevő csoportok lenyűgöző koreográfiákkal készültek, amelyek színes és energikus előadásokban valósultak meg, a fiatal sportolók mozdulatai és lelkesedése pedig

A VI. Dunakeszi Cheerleader Gála igazi ünneppé vált a cheerleading sportág és közösség számára, hiszen az egykori válogatott, országos bajnok sportember, Kundlya Zsófia által megálmodott és immár hatodik alkalommal megszervezett rendezvény keretein belül közel 300 fiatal sportoló mutatta be tehetségét és odaadását. A gálán 15 különböző csoport lépett fel, közöttük a VSD versenysportolói is. Sokszínű és változatos esemény során minden korosztály lehetőséget kapott arra, hogy bemutassa produkcióját.

magával ragadta a szülőket, nézőket, akik kitaróan buzdították a gyerekeket, miközben a színpadon a pomponok színes kavalkádja táncolt.

A rendezvény zárásaként az Apacuka zenekar szórakoztatta a közönséget, ezzel felejthetetlen élményekkel gazdagítva a résztvevőket. A zenei produkció igazi ünnepi hangulatot teremtett, és a gyerekek örömmel énekeltek a dalokat.

A VI. Cheerleader Gála nem csupán egy sportesemény volt,

hanem egy közösségi élmény, amelyben a fiatalok, a szülők és a támogatók együtt ünnepelehettek a sportág iránti szenvedélyüket. Az esemény végén mindenki boldogan távozott, tele élményekkel és emlékekkel, amelyek remélhetőleg még sokáig elkísérik őket – nyilatkozta lapunknak érthető boldogsággal a dunakeszi cheerleaderling nagyszonya, Kundlya Zsófia.

(B. SZENTMÁRTONI)
FOTÓ: BOCSKAY ZSOLT



Kundlya Zsófia



A klasszikus gitártanulás jelenleg virágkorát éli, nagyon sok tehetséges tanuló választja a gitár tanszakot és egyre több színvonalas eseményt rendeznek a környékünkön ezen növendékek számára. Februárban bővelkedtünk az ilyen eseményekben.

Február 13-án A Fóti Liszt Ferenc AMI szervezésében megrendezésre került a III. Fóti Regionális Gitárverseny, ahová tizenegy iskolából érkeztek résztvevők. Csonka Levente növendékünk ezen a versenyen is nagyszerűen szerepelt, játékát a szakmai zsűri Kiemelt Arany minősítéssel díjazta.

Február 20-án a Balassagyarmati Rózsavölgyi Márk AMI-ban az I. Balassagyarmati Gitáros Találkozón három növendékünk képviselte iskolánkat. A színvonalas megmérettetésre tizenhárom intézményből érkeztek résztvevők, melyek között Felvidéki iskolák is voltak. Mindhárom tanuló kiválóan szerepelt, Balázs Zselyke és Csonka Levente Zsolt korszakos pontszámot

Gitáros sikerek Gödön

A díjazott tehetségek és tanáruk



elérve Kiemelt nívódíjban részesültek, Lucza Zalán korszakos pontszámot ért el. Kiemelt nívódíjra érdemes ki.

Emellett Csonka Levente Zsolt egy különdíjat is kapott a saját műve kiemelkedő tolmácsolásáért.

Tanáruk, Füzesséry István pedig tanári dicséző oklevélben részesült.

Február 25-én egy nagyszerű kezdeményezésnek köszönhetően iskolánk Accordo Gitárzenekara egy Regionális Gitáros Kamarazenei Koncerten mutatkozhatott be, melyet a Váci Bartók Pikhéty Ze-

neművészeti Szakminázium és Zeneiskola hangversenytérképében rendeztek meg. A találkozón Dunakeszi, Göd, Fót, Vác, Veresegyház és Visegrád zeneiskoláinak kamaracsoportjai léptek fel. A műsor végén egy különleges élményben lehetett része a tanulóknak, amikor egy közös műsort adtak, így 45 gitáros szerepelt egyszerre a színpadon.

SZAVÁRI ANITA, A GÖDI NÉMETH LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA MŰVÉSZETI IGAZGATÓHELYETTES

Dunakanyar Régió

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja: Keszi-Press Kft.
Kiadó-főszerkesztő: Vétési Imre
Szerkesztőség: 2133 Szőlőiget, Pf. 5.
Mobil: +36-30/342-8032
www.dunakanyarregio.hu

E-mail: vetesi.imre@gmail.com
keszipress@gmail.com

Tördelés: Tamás László
tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda: Délkelet-Press Kft.
5600 Békéscsaba,
Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben:
a +36-30/342-8032-es telefonszámon.

E-mail: vetesi.imre@gmail.com
keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett formában közzéje. Kéziratot nem örvény meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valóságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

APRÓHIRDETÉS

- Egyedülálló budapesti középkorú férfi, jó anyagi háttérrel rendelkező magánvállalkozó keresi hasonló erényekkel bíró középkorú, idősebb hölgy partnerét ismerkedéshez, programozáshoz. 0670/749-1940
- Teljeskörű ház/lakásfelújítás, térékvezés, szigetelés, kőműves munkálatok kivitelezését vállaljuk. Keressen bízalommal! Horváth Krisztofer www.szabobuilding.hu 0670/724-01-77
- Hűtőgépek, hűtőszekrény javítás és klímaberendezés, klímatisztítás, klímatisztítás garanciával hűtőgépén. Lipcsei Zoltán: 0670/316-6288

WIDEX

NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET?



Ne törődjön bele! Jelentkezzen be mielőbb ingyenes hallásvizsgálatra, és kérjen tanácsot audiológusunktól!

Göd, Kincsem Park
Kérjük, egyeztessen időpontot!
Tel.: 06 (70) 317 6881
E-mail: god@widex.hu
Nyitvatartás: K: 9:00-13:00, Sz: 13:00-17:00, Cs: 9:00-13:00




JÓ HÍR!

MEGDUPLÁZZUK A CSALÁDI ADÓKEDVEZMÉNYT



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

**MAGYARORSZÁG
MEG TUDJA CSINÁLNI!**

» johir.kormany.hu

